
Body Doporučení

KVALITA PŘEDKLÁDANÉHO 

PROJEKTU
0-10 bodů

CÍL A PŘÍNOS PROJEKTU 0-10 bodů

EKONOMICKÉ PARAMETRY 

PROJEKTU
0-10 bodů

PERSPEKTIVA 0-10 bodů

0

Legenda

V případě, že projekt nedosáhne v každém hodnotícím kritériu úrovně alespoň 8 bodů, může být požadovaná výše dotace zkrácena.

*1.4. Cílem dotačního programu je podpora mikroprojektů neformálních skupin mládeže, jejichž zaměření není pevně vymezeno (může se jednat o projekty např. z oblasti kultury, sportu, volného času dětí a mládeže či 

seniorů, se vzdělávací či lidskoprávní tematikou, ekologické projekty, projekty přeshraniční spolupráce, a další), avšak nesoucí minimálně dva prvky z následujícího výčtu - neformální vzdělávání, aktivní občanství 

mladých lidí, zapojení se do veřejného života města, strukturovaný dialog . Klíčovým záměrem je podpořit a aktivizovat cílovou skupinu mládeže (obyvatelé Karviné ve věku 13-30 let), navázat strukturovaný dialog mezi 

mládeží a městem a prohloubit neformální učení mládeže formou přetváření vlastních nápadů do podoby reálných projektů.

Splnění kritérií přiměřenosti nákladů projektu, zdůvodnění žádosti o finanční 

prostředky, srozumitelnost a přehlednost rozpočtu, reálnost rozpočtu, 

ekonomická náročnost.

Projekt naplňuje alespoň dva z klíčových záměrů dotačního programu uvedených 

v článku 1.4*, šíře dopadu projektu (cílová skupina dopadu projektu), projekt 

přispívá k neformálnímu vzdělávání a rozvoji kompetencí mládeže. Možnosti 

navazujících aktivit a udržitelnost projektu či jeho výstupů. Míra zapojení a 

informování veřejnosti je dostatečná, lidé budou mít prokazatelně možnost 

aktivně se do projektu zapojit. Projekt vytváří příležitosti pro spolupráci s místními 

podnikateli, místní samosprávou a/nebo jinými neziskovými organizacemi, míra 

zapojení další mládeže či spolupráce s Mládežnickou radou Karviná.

HODNOCENÍ CELKEM

Požadavek na minimální bodové hodnocení projektu jsou 4 body z každého kritéria.

V případě, že projektová žádost nedosáhne minimální požadované bodové úrovně, projekt nebude podpořen.

Kvalita, potřebnost a přínos dopadu realizace projektu a jeho společenský význam, 

vyhodnocení předchozí spolupráce, projekt reflektuje potřeby mládeže ve městě 

Karviná. Projekt je iniciován mládeží, je realizován na dobrovolnické bázi. Projekt 

prokazatelně vytváří příležitosti k zapojení dalších mladých lidí, případně široké 

veřejnosti, nikoliv jen úzké cílové skupiny, tzn., že není určený jen pro malou 

skupinku, ale má širší přínos.
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….................................... Hodnocené oblasti

Úroveň, přehlednost a srozumitelnost projektu, jasně formulovaný cíl, jasně 

formulované dílčí aktivity, harmonogram aktivit a rozpočet projektu. V rámci 

projektu je popsán projektový tým, odpovědnost jednotlivých členů projektového 

týmu a způsob zapojení se do projektu. Projekt je autentický, mládežnická skupina 

k němu přistupuje s invencí, a to zejména v případě, pokud navazuje na aktivity, 

které již ve městě existují (například mládež se se svým programem účastní dne 

Země, dnů města nebo jiné zaběhnuté celoměstské akce).


